

第八代索纳塔 海外揽27项大奖

“最佳安全车辆”、“2010年度汽车”、“最想购买的汽车”……2010年,第八代索纳塔在海外共揽获27项大奖,其中不乏欧美媒体年度车奖及权威评测机构的五星级安全认定。据中汽协最新数据显示,2010年中国汽车市场全年销量为1806万辆,同比增长32.37%。其中,乘用车国内销售总量达1117万辆,同比增长35.0%,保持高速增长势头;受翘尾因素及产业政策拉动影响,2010年上半年乘用车市场同比增长49.8%,下半年同比增长23.9%。

2011年,受乘用车仍处于快速发展阶段、80后消费群体主导市场、政策引发恐慌性购买等因素影响,预计仍将保持增长趋势,中国汽车工业协会、国家信息中心等机构预测,2011年我国汽车产销增速仍然可以达到10%-15%。面对旺盛的市场需求,各大汽车厂商纷纷加快了引进和推出新车的步伐。2010年,中国车市共有52款新车上市,其中包括北京现代推出的时尚SUV ix35及外形极具冲击力的A0级“潮”车瑞纳,两款新车均大获成功,在临近年末时取得了月均销售万辆的好成绩。

第八代索纳塔是现代全新打造的中高级轿车。极富冲击力、时尚动感的外观、配置丰富的创新科技、在同级别车型中显著领先的设计,使第八代索纳塔在与同级产品竞争时展现出前所未有的“杀伤力”,自2010年初在美国上市以来,月均销量已达2万辆,截至年底累计销量达19.7万辆,市场份额始终保持前三名,占有率达13%。

除销量领先外,第八代索纳塔还是一款誉满全球的产品,上市一年来在海外获得大奖无数:2010年2月,被美国高速公路安全保险协会IIHS评选为“最佳安全车辆(Top Safety Pick)”;2010年4月,在《汽车与驾驶》(Car & Driver)比较评价中,获得第一名;2010年5月~10月,分别获得“年度汽车”、“最想购买的汽车”、“2010年最佳中级轿车”等奖项。同时还获得美国国家公路交通安全管理局NCAP五星级安全评价。此外,还有“美国中高级轿车综合评测”第一名和澳洲NCAP 5星评价等等。据统计,2010年,第八代索纳塔在海外共揽获27项大奖,堪称载誉而归。

强大的产品力和出众的品质使得第八代索纳塔在海外获得消费者的高度认可,2010年在美国共销售196623辆,并为现代汽车在美销量排名升至第七位立下赫赫功劳。在2010年底的广州车展及海外试驾活动中,第八代索纳塔更赢得中国媒体和消费者的一致好评,还未正式上市就赢得了无数的关注和期待。相信这款“重量级”产品正式上市之后,将成为中高级车市上一颗冉冉升起的新星,并对提升北京现代品牌形象起到至关重要的作用。



买现代到金现 尽享五星级尊贵品质

近日,2011年度最值得期待的车型,也是北京现代品牌中一颗最闪亮的明珠——第八代索纳塔现身南京金现旗舰店。据悉,本次瞩目面世的第八代索纳塔以“金木水火土”五星为意,以外观、空间、安全、动力、配置5大方面为形,360度诠释了第八代索纳塔带来的吉祥、圆满的意境,为您送上一个超越五星之美的动感座驾。与此同时,南京金现旗舰店感恩同行,也将用行动为您送上超五星级的尊贵购车享受。

金现旗舰店 超五星级购车环境

南京金现是万帮车业集团在宁新建的国内规模最大的北京现代旗舰4S店,目前已正式开业一年多。金现店已从每月几十台的销售逐渐成长为每月销售数百辆汽车4S店新贵,这也是得到了广大现代用户所认可的结果。当您走进金现店,不仅发现店面环境干净优雅舒适,同样您也会发现从展厅销售到售后,处处都体现着金现人体贴、温馨、人性化高品质的服务理念。金现店的外观气势宏伟,内部装饰温馨宜人,在满足顾客购车需求的基础上,店内还设有休闲场所、网吧、书吧、K歌吧、咖啡吧等服务,更加注重了客户的精神享受,使消费者能够体验到现代化旗舰4S店服务的新感觉,满足了现代都市人对精神享受的不断追求。

购车到金现 享超五星级品质服务

南京金现不仅店内各项硬件设施、环境一流,更在服务品质上有了更高层次的飞跃,更有全程代办业务,客户在金现购车享受到的是省心、悦心、舒心和放心。南京金现所推出的超五星级服务创新服务理念,以赋予产品人性化概念为核心,建立以人为本,集售前、售中、售后服务为一体的立体式服务,将服务贯穿产品流动的全过程。实现服务工作三转变——变被动为主动、变管理为服务、变主人为保姆,让每一用户感受到体



贴入微、细致周到的真情服务。另外,南京金现不仅有购车、装潢、保险、上牌、快速理赔、旧车置换一条龙快速服务通道,更有多条特色快速通道:快速补漆通道、快速检测通道、快速维修通道,多条快速通道的建立是金现自身品质的保证,确保客户能享受到金现提供的增值服务。

超级实惠,金现购车优惠特别多

南京金现一直致力于以解决客户所难为己任,在消费者最为关心的售车价格方面也是做出了大幅度的让利。金现店高层领导在开业之初,就做出承诺:“金现店的成立就是为了能让想买北京现代的客户享受到最优惠、最实在的价格。”俗话说:“买东西货比三家”,如果您正打算购买一辆北京现代车,那建议您不妨可以到金现店走一趟,相信您在哪里会淘到自己最满意的价格,享受到最专业化贴心的服务!而近期开展的新春感恩回馈活动也是为了客户享受到最实惠的价格而做出重要决策,部分车型不仅有3000元至25000元的现金让利,更有新春装潢大礼包相赠,来购车都能享受到团购的特价优惠。金现的目标就是让您买车更满意,更实惠,更放心。另外,对第八代索纳塔有兴趣的朋友也不妨至金现旗舰店瞧瞧,到店即有精美礼品赠送。

2011年最值得期待车型

第八代 SONATA 索纳塔 恭迎品鉴

自第一代索纳塔诞生以来,对品质的不断苛求,即是其备受万千信赖的有力保证。秉承此核心理念,2011年,全新第八代索纳塔,融汇智能科技与动感美学设计,不仅荣膺2010年度北美畅销车型等诸多至高荣誉,更被中国百家主流媒体评选和推荐为“2011年度最值得期待车型”。

南京朗驰 8539 1588 南京国丰 8566 6777 南京金现 8562 5678 江苏万帮 5263 0866